



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：115年1月28日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274

編號：115012801

彰檢與社會勞動機構富貴里攜手送溫情護安全

愛心便當暖街頭 打詐觀念入心頭

寒流襲來，許多人蜷縮在溫暖的家中，但街角、公園與騎樓下，仍有人在寒風中度過漫漫長夜。彰化市富貴里於1月27日攜手社會勞動人舉辦送暖行動，為街友送上熱騰騰便當與溫暖問候，同時進行防詐騙宣導，守護他們的生活安全。

活動中勞動人與社區志工合作烹煮美味的食物，並將一份份便當與熱湯發送到街友的手裡，每位街友雙手緊握熱湯杯不停道謝。志工們也藉此機會宣導「防詐五要點」：個資與金融帳戶資料不可隨意透露、不聽信陌生人急需匯款的理由、不點擊來歷不明的訊息連結、有懷疑立即撥打165反詐騙專線、尋求社區與社福資源協助，幫助街友們不輕易落入詐騙圈套。

富貴里里長指出，這不僅是一次餐食援助，更是一份生命的尊重與安全守護。未來，富貴里長期待能持續攜手彰化地檢署社會勞動人，舉辦各項宣導、關懷等活動，讓街友不只在冬天感受到溫暖，也能在生活中獲得安全感與歸屬感。

在這次活動中，許多勞動人原本曾因人生低潮、失去工作或方向而自我懷疑。然而，透過親手烹煮餐食、踏上街頭送暖的過程，讓他們重新看見自己的力量——一份便當、一句問候，就能換來街友真心的笑容與感謝。原來自己不僅能為社會付出，更能成為溫暖的傳遞者。這份被需要的感覺，讓勞動人重拾自信，重建自我價值，也激發了持續做公益的決心。透過一次次的參與，他們與社區重新建立連結，快速融入並復歸社會，為社會公共福祉盡心盡力。

本署打詐、反毒影片專區：<https://www.youtube.com/@changhua1968>

社會勞動機構富貴里歲末年終關懷聯歡餐會



社會勞動人協助發送餐點給街友

